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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, buenas tardes.
Gracias por llamar a Benefits and Cards. Mi nombre es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?
Buenas tardes, Andrés Dahomey. ¿Y cómo le puedo ayudar? Es que me está llegando un
mensaje a este número que es para registrarme algo así. ¿Usted trabaja por una agencia de
empleo? Sí, yo trabajo en Par-Partner, para Pa-Partner Person. Sí. Ay, permiso. ¿A qué
Partners Personal ofrece? Ay, perdón. Partners Personal ofrece beneficios de salud a sus
empleados. Médico dental, visión. Algo así. El precio depende en cuántos planes escoges
porque todo es por separado y a quién quiere cubrir. Ah, bueno, listo, listo. Eso era lo que
quería como asesorarme sobre qué era. Ok. Cualquier pregunta aquí estamos de lunes a
viernes, ocho de la mañana hasta las ocho de la tarde. Ah, bueno, listo. Muchas gracias. A
usted, que tenga buen día. Bueno, igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits and Cards. Mi
nombre es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Buenas tardes, Andrés Dahomey.

Speaker speaker_1: ¿Y cómo le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Es que me está llegando un mensaje a este número que es para
registrarme algo así.

Speaker speaker_1: ¿Usted trabaja por una agencia de empleo?

Speaker speaker_2: Sí, yo trabajo en Par-Partner, para Pa-Partner Person. Sí.

Speaker speaker_1: Ay, permiso. ¿A qué Partners Personal ofrece? Ay, perdón. Partners
Personal ofrece beneficios de salud a sus empleados. Médico dental, visión. Algo así. El
precio depende en cuántos planes escoges porque todo es por separado y a quién quiere
cubrir.

Speaker speaker_2: Ah, bueno, listo, listo. Eso era lo que quería como asesorarme sobre qué
era.



Speaker speaker_1: Ok. Cualquier pregunta aquí estamos de lunes a viernes, ocho de la
mañana hasta las ocho de la tarde.

Speaker speaker_2: Ah, bueno, listo. Muchas gracias.

Speaker speaker_1: A usted, que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Bueno, igualmente.


